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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi az igazság, miniszter úr?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az alábbi levelet kaptam, melynek igazságát vagy hamisságát csak ön tudja igazolni:

 

„2023.05.05-én az új  vezérkari  főnök első értekezletén a goebbelsi  beszéd mellett  (aminek egy
töredéke az interneten megtalálható) történt egyéb dolog is.

Az értekezlet során elhangzott, hogy az MH parancsnoki gépjárművezetők állandóan pletykálnak.
Ez a pletykálás azért volt veszélyes az új VKF-re, mert már hónapokkal a régi VKF leváltása előtt
terjedt a pletyka, hogy váltás lesz. Az információ az új VKF szerint a sofőrökön keresztül jutott ki.
Ezért, hogy megtanítsa a sofőröknek, hogy ne pletykáljanak a 2023.05.05-i gyűlés végeztével az
összes  gépjárművezetőt  felterelték  2-3  buszra,  majd  elvitték  őket,  minden  előzetes  információ
nélkül átnevelni. A törvénynek és szabályzóknak megfelelő elrendelés nem történt, egyszerűen csak
elvitték őket. Sem a sofőröknek, sem a parancsnokaiknak nem mondták meg, hova és mennyi időre
viszik őket.

Másnapra kiderült, hogy a táborfalvi gyakorlótérre vitték őket. Telefonálni napi pár percet engedték
őket, valamint folyamatos volt a „szívatásuk”. Éjszaka (02:00 és 04:00 között általában) volt hogy
egy fényjelző rudat kellett körbe adogatniuk, volt hogy Horthy Miklós életrajzából kellett olvasniuk
és  mondatonként  tovább  adniuk  a  könyvet,  volt  hogy  kitalált  meséket  kellett  egymásnak
mondaniuk. A lényeg, hogy a napi fárasztó foglalkozások mellett éjszaka se tudjanak pihenni.

A "táboroztatásuk" végül is május 05-11. között zajlott.

A parancsnokaik nem tettek semmit... mit tehetnének hiszen bármikor indoklás nélkül utcára tehetik
őket.



Valamint a büntetésből történő „szívatás” az Alaptörvény néhány pontját sérti.”

 

Kérdezem Önt:

A fenti levélben leírtak igazak-e részben vagy egészében?

 

Budapest, 2023. május 26.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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